

**Отчёт
о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа –
Югры VI созыва Малышкиной Любови Альфредовны
за период с 01.01.2018 года по 30.06.2018 года**

Малышкина Любовь Альфредовна в третий раз избрана от территории Сургутского района депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по Сургутскому одномандатному избирательному округу № 13, член фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе округа. Работает в составе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике. Кандидат технических наук.

1. Участие в работе Думы ХМАО-Югры.

Деятельность депутата осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», иными нормативными актами.

За указанный период депутат принимала участие в работе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политики, фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в составе рабочей группы по доработке Закона ХМАО-Югры «О регулировании отдельных отношений в области организации, охраны и использования особо охраняемых природных территорий в ХМАО-Югре». Предложенные депутатом изменения были рассмотрены на заседаниях рабочей группы, поправки приняты на 16 заседании Думы округа.

Основная цель деятельности депутата Малышкиной Л. А – защита прав и законных интересов жителей Сургутского района, автономного округа.

За период работы с 1 января 2018 года по 30 июня 2018 года в Думе округа шестого созыва депутатом Малышкиной Л. А. были направлены следующие ходатайства, имеющие важное социальное и хозяйственное значение для избирательного округа:

- главе Сургутского района А.А. Трубецкому о перспективе строительства спортивного комплекса с плавательным бассейном в г.п. Федоровский. Глава района пояснил, что в рамках реализации стратегии социально-экономического развития Сургутского района до 2030 года строительство спортивного комплекса с плавательным бассейном и универсальным игровым залом в п. Федоровский запланировано на 2023-2024 годы. В муниципальную программу «Физическая культура и спорт» включен на 2017-2018 годы спортивный комплекс с универсальным игровым залом в п. Федоровский, который будет строится на средства бюджета Сургутского района.;

- Губернатору ХМАО-Югры Комаровой Н.В. об оказании содействия в положительном решении вопроса по созданию Сургутского ботанического сада и сохранению уникальной коллекции ценных видов растений в центре города Сургута. Постановлением Правительством ХМАО-Югры №254-п от 12.07.2013 «О концепции развития и функционирования систем особо охраняемых природных территорий ХМАО-Югры на период до 2020 года» было предусмотрено создание в 2017 году в городе Сургуте ботанического сада общей площадью 14,5 га. Первый заместитель Губернатора А.В. Шипилов разъяснил, что вопрос будет рассмотрен после проведения публичных слушаний по проекту развития парковой территории «За Саймой»;
- Председателю Думы г. Сургута Краснояровой Н.А. об оказании содействия в решении вопроса по созданию Сургутского ботанического сада в соответствии с эскизным проектом Ботанического сада 2001 года, соглашением о совместной деятельности по вопросу развития Ботанического сада в городе Сургуте от 01.03.2010. Рассмотрение вопроса отложено;
- исполняющему обязанности руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по ХМАО-Югре В.В. Скворцову о проведении мероприятий по контролю соблюдения ООО «Обь-регион» законодательства в области охраны окружающей среды: наличие лицензии на обращение с отходами производства (птичий помет), а так же соблюдение предприятием экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении, использовании, обезвреживании, размещении данных видов отходов. Управлением в отношении ООО «Обь-регион» возбуждено дело об административном правонарушении, в настоящий момент проводится административное расследование;
- директору Департамента здравоохранения ХМАО-Югры Добровольскому А.А. о рассмотрении возможности приобретения в 2019-2020 годах стоматологического комплекса стоимостью 1 141 406 рублей для БУ ХМАО-Югры «Федоровская городская больница». Из разъяснения заместителя директора Депздрав Югры следует, что приобретение стоматологического комплекса стоимостью 1 141 406 рублей для БУ ХМАО-Югры «Федоровская городская больница» на ближайшие годы не запланировано. Так как вопрос приобретения необходимого медицинского оборудования был инициирован жителями деревни Тром-Аган, депутатом принято решение приобрести необходимое оборудование за счет средств направленных на реализацию наказов избирателей в первом квартале 2019 года.

2. Работа с избирателями.

В отчётном периоде на имя депутата от избирателей и жителей других муниципальных образований округа поступило 36 обращения, из них 17 – на партийных приемах.

По тематике обращения распределись:

25% - социальная защита;

22% - вопросы социальной сферы;

20% - жилищные вопросы;
15 % - здравоохранение;
2 % - обеспечение правопорядка и законности;
6 % - вопросы ЖКХ;
2% - экология и природопользование;
6 % - оказание материальной помощи;
2% - торговля и бытовое обслуживание.

Даны разъяснения и рекомендации на 89% обращений, решено положительно – 11% обращений.

Анализируя тематику обращений, поступивших на имя депутата, можно отметить, что снизилось количество обращений. Это связано с возможностью прямого обращения граждан для решения возникающих проблем на имя Губернатора ХМАО-Югры Н.В.Комаровой и на имя главы Сургутского района А.А. Трубецкого.

Жилищные вопросы являлись и являются неизменно важными на территории нашего района. Проблема решается совместно с Губернатором Югры, администрацией района.

Вопросы ЖКХ в основном связаны с благоустройством территорий, выполнением капитального и иных видов ремонта жилого фонда. Трудно продвигается снос непригодного для проживания жилья (балки, ветхое, аварийное жилье). Проблемы решаются путем обращения на имя Губернатора округа с просьбой о внесении в мероприятия окружных госпрограмм строительство объектов коммунальной сферы Сургутского района с привлечением бюджетных средств округа; о финансировании мероприятий по благоустройству территорий, ремонту и реконструкции объектов.

Вопросы здравоохранения, в основном, были связаны с оказанием содействия в предоставлении высокотехнологичной медицинской помощи в ведущих профильных медицинских центрах страны. Все поступившие в текущем году вопросы удалось решить на окружном уровне.

Вопросы социальной сферы и обращения об оказании финансовой помощи муниципальным учреждениям района связаны с изменением принципов формирования бюджетов муниципальных районов и поселений, входящих в состав муниципальных районов, предусмотренных Законом ХМАО-Югры «О межбюджетных отношениях». Сократилось финансирование расходных частей бюджетов муниципальных учреждений на укрепление материально-технической базы. Эта категория обращений рассмотрена положительно.

Вопросы социальной защиты, как правило, связаны с начислением пенсий и пособий гражданам пожилого возраста, многодетным семьям, решены на уровня управлений соцзащиты на местах.

Вопрос обеспечения правопорядка и законности связаны с соблюдением общественного порядка. Решён на уровне УВД г. Сургута.

Вопросы экологии и природопользования были связаны с нарушением норм экологического законодательства и решены на уровне Росприроднадзора по автономному округу.

Материальная помощь оказывалась гражданам, нуждающимся в получении лечения их несовершеннолетних детей за рубежом и талантливым исполнителям для обеспечения выезда на конкурсы исполнительского мастерства.

Важное значение для малообеспеченных пенсионеров города Сургута имеет возможность заниматься мелкооптовой торговли на улицах города. Это продукты огородничества и садоводства либо изготовленные их руками мелкие вещи. Вопрос рассматривался главой города Сургута и депутатами думы города Сургута. Решение на основе законодательства Российской Федерации и автономного округа не найдено.

Приемная депутата расположена по адресу: г. Сургут, ул. Бажова, 16, кабинет 110, тел./факс 8(3462) 529003, e-mail: golovkoiv@bk.ru

3. Выполнение наказов избирателей.

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». В связи с изменением порядка бюджетного финансирования материально-технической базы муниципальных учреждений Сургутского района, недостатком средств, увеличилась нуждаемость бюджетных учреждений в предоставлении финансовой помощи из различных, предусмотренных федеральным и окружным законодательством, источников. Финансовые средства требуются на покрытие самых элементарных нужд учреждений, направленных на выполнение уставных полномочий. Наказы об оказании финансовой помощи муниципальным учреждениям Сургутского района принимаются и формируются на год вперед. Приоритетным направлением деятельности депутата в области реализации наказов является поддержка нужд детей и молодежи. За отчетный период финансовая помощь оказана:

- Муниципальному автономному учреждению спортивной подготовки «Спортивная школа олимпийского резерва» Сургутского района на приобретение спортивного инвентаря в сумме 500 000 руб.,

- Муниципальному бюджетному учреждению спортивной подготовки «Спортивная школа №1» Сургутского района на приобретение качественного спортивного стрелкового инвентаря и парадных костюмов для участия сборных команд в окружных, всероссийских и региональных соревнованиях в сумме 500 000 руб.,

- Муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Лянторская средняя общеобразовательная школа №7» на проведение образовательного слета-форума для молодых специалистов социальной сферы Сургутского района в сумме 500 000 руб.,

- Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад общеразвивающего вида «Теремок» с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей г.п. Лянтор на приобретение металлопластиковых окон для замены деревянных в помещениях спален первого этажа (по техническому паспорту

№1,4,17,18,27,51,48) и помещениях спален второго этажа (по техническому паспорту №49,13,1,26,31,41,48) в связи с износом в сумме 283 000 руб.,

- Муниципальному автономному учреждению культуры «Культурно-досуговый центр «Премьер» п.г.т. Федоровский на приобретение столов для малого зала в сумме 123 900 руб.,

- Муниципальному учреждению культуры «Лянторская централизованная библиотечная система» на приобретение литературы для пополнения библиотечного фонда в сумме 93 000 руб.

На основании постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 25.04.2018 года № 544 на софинансирование мероприятий подпрограммы «Формирование современной городской среды» государственной программы «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2018-2025 годы и на период до 2030 года» направлены 108 697 400 рублей. Депутат Малышкиной Л.А добилась направления 8 569 700 рублей на благоустройство набережной р. Пим г. Лянтор.

4. Предложения по совершенствованию законодательства

За период работы с 16.10.2016 года по 30.06.2017 года депутат Малышкина Л.А. направила обращения в органы государственной власти автономного округа о внесении изменений в окружное законодательство:

1.О софинансировании мероприятий по формированию комфортной городской среды:

- дважды на имя Губернатора ХМАО-Югры Комаровой Н.В. о внесении изменений в мероприятия подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» государственной программы автономного округа «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре на 2018-2025 годы и на плановый период до 2030 года» о предоставлении дополнительных финансовых средств в сумме 30 млн.рублей на благоустройство набережной р. Пим г. Лянтор. На основании постановления Думы округа от 25.04.2018 № 544 «Об утверждении наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры – членам депутатской фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе ХМАО-Югры шестого созыва и обращении к Правительству ХМАО-Югры о реализации данных наказов избирателей» Сургутскому району утверждена сумма 8569,7 тыс.рублей.

2.О внесении изменений в нормативно-правовые акты Ханты-Мансийского автономного округа, регулирующие создание на территории округа ООПТ:

- на имя Председателя Думы ХМАО-Югры Б.С.Хохрякова, Председателя Комитета Думы по экономической политике, региональному развитию и природопользованию ХМАО-Югры С.С. Великого о внесении изменений в проект закона автономного округа «О регулировании отдельных отношений в области организации, охраны и использовании особо охраняемых природных

территорий в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре». На 16 заседании Думы автономного округа предложенная депутатом поправка в ст.3 Проекта была принята.

3.О финансировании строительства спортивных сооружений на территории Сургутского района:

- на имя Губернатора ХМАО-Югры Комаровой Н.В. о включении объекта «Спортивный комплекс с универсальным игровым залом в п.г.т. Федоровский» в Адресную инвестиционную программу на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы. Первый заместитель Губернатора А.В. Шипилов разъяснил, что, принимая во внимание социальную значимость инвестиционного проекта для жителей поселения Федоровский, вопрос финансового обеспечения строительства объекта будет рассмотрен Правительством автономного округа в ходе исполнения бюджета автономного округа на 2018 год, а также в процессе формирования окружного бюджета на 2019-2020 годы;

- на имя Председателя Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по социальной политике В.А. Филипенко о включении в проект рекомендаций круглого стола «Повышение доступности занятий физической культуры и спорта с целью формирования здорового образа жизни населения Ханты-мансиjsкого автономного округа – Югры» предложения о включении:

1) в Адресную инвестиционную программу на 2018 год и плановые 2019-2020 годы:

а) финансирование строительство объекта «Спортивный комплекс с универсальным игровым залом в п.г.т. Федоровский» (стоимость объекта 155435,55, из них: 123299,56 руб. – средства бюджета автономного округа, 32135,99 – средства Сургутского района);

б) финансирование строительства объекта «Спортивный комплекс в г.п. Барсово» (стоимость объекта 125000,00 руб., из них: 100000,00 руб - средства бюджета автономного округа, 32135,99 – средства Сургутского района);

2) в государственную программу автономного округа «Развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре на 2016-2020 годы» строительство объекта «Спортивный комплекс г.п. Лянтор» по развитию адаптивной физической культуры (стоимость объекта 205 100,00 руб., из них: 164800,00 руб. – средства бюджета автономного округа, 41020,00 – средства Сургутского района).

Участники круглого стола рекомендовали Правительству автономного округа внести в Адресную инвестиционную программу на 2018 и плановые 2019-2020 годы, в государственную программу автономного округа «Развитие физической культуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016-2020 годы» вышеперечисленные объекты.

4. О внесении изменений в нормативно-правовые акты автономного округа, регулирующие предоставление социальных льгот и гарантий отдельным категориям граждан:

- Губернатору ХМАО-Югры Н.В. Комаровой о рассмотрении возможности дополнения статью 3 Закона ХМАО-Югры от 07.11.2006 г. № 115-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в ХМАО-Югре» категорией «дети войны» из числа неработающих пенсионеров, родившихся в период с 01.01.1928 по 03.09.1945, имеющих право на единовременную денежную выплату, установленную Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Первый заместитель Губернатора округа А.В. Шипилов пояснил: Правительством автономного округа предусмотрена поддержка данной категории граждан, и внесение изменений повлечёт за собой дублирование действующих норм законодательства.

- Губернатору ХМАО-Югры Н.В. Комаровой о рассмотрении возможности внесения изменений в статью 3 Закона ХМАО-Югры от 07.11.2006 г. № 115-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в ХМАО-Югре» присвоения звания «Ветеран Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» имеющим трудовой (страховой) стаж 40 лет и отмеченным Почётными грамотами органов власти автономного округа и муниципальных образований автономного округа. Первый заместитель Губернатора округа А.В. Шипилов пояснил, что звание «Ветеран труда Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» присваивается только на основании наивысших наград, вручаемых Губернатором ХМАО-Югры за большой вклад в развитие автономного округа, за наличие общепризнанных, выдающихся заслуг в той или иной отрасли. Для граждан, продолжительно проработавших в автономном округе, федеральным и окружным законодательством предусмотрены достаточные меры, направленные на повышение материальной обеспеченности вышедших на пенсию граждан и сохранение их здоровья.

Внесение изменений в законодательные акты автономного округа продиктованы поступившими наказами в период проведения избирательной кампании, необходимостью строительства и реконструкции на территории избирательного округа объектов социальной сферы и объектов жизнеобеспечения. Хочется отметить, что деятельность депутата всегда находит поддержку избирателей и Администрации Сургутского района и жителей поселений.

5. Работа со СМИ.

В отчётом периоде деятельность депутата нашла свое отражение в новостных передачах ТК «СургутИнформТВ»; ТК С2 86; Русское Радио в Сургуте 101,3 FM, освещалась в «Новости Югры», «Вестник», «СИА-Пресс», «Югра PRO», «Правда УрФО», ВК ОНФ Югра; РИА URA.RU; Znak.com; ЮпортРФ; «Федерал-Пресс»; на сайтах администрации Сургутского района, Думы ХМАО-Югры, РОП ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Ханты-Мансийске, Фейсбук.

6. Иная депутатская деятельность.

В отчётом периоде депутат участвовала в следующих мероприятиях:

1. В церемонии открытия хоккейного корта в п.г.т. Федоровский 27.01.2018;
2. По приглашению Регионального штаба Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» в ХМАО-Югре 29.01.2018 в заседании рабочей группы «Общество и власть: прямой диалог», на котором обсуждались перспективы развития и благоустройства Ботанического сада, расположенного в парке «За Саймой» в г. Сургуте;
3. В проекте «300 сургутян» 07.02.2018 по теме: «Парк «За Саймой»;
4. В торжественном открытии 23.05.2018 XVI Международной экологической акции «Спасти и сохранить» в Сургутском районе;
5. По приглашению актива проекта «Молодежка ОНФ» Регионального штаба Общероссийского общественного движения «НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ» в ХМАО-Югре 26.05.2018 во всероссийской акции «Аллея героев». На Аллее Героев труда в п. Федоровский высадили 50 лиственниц;
6. Приняла участие 30.05.2018 в работе семинара в д. Нумто по теме: «Особенности использования Пространственной системы принятия решений на базе ГИС при планировании природопользования в природном парке «Нумто» и перспективной форме управления ООПТ»;
7. Во всероссийской интернет - акции 01.06.2018 «Делаем детям»;
8. В конкурсе «Лучший по профессии» 10.07.2017.

Помощник депутата:

Головко Ирина Викторовна.
т./ф. (3462) 529003,89222601663,
E-mail: golovkoiv@bk.ru